متقن علي الشنتير شرشال                السنة الدراسية 2008/2009
المستوى:  2ع ت                                المدة: 1سا 

                                                           التاريخ:25/10/2008
                          الفرض الأول في مادة العلوم الفيزيائية
   التمرين الأول : 

اليك مخطط السلسلة الوظيفية الدي يمثل تجربة  ا شتعال مصباح  بواسطة سقوط حجر :
               حجرة                   مصباح               منوب              حجر +أرض

    1/ أكمل هده السلسلة الوظيفية  .
     2/  أنجز السلسلة الطــاقـوية لهدا التركيب .

التمرين الثاني:  

نابض مرن موضوع بشكل أفقي يشد في نهايته جسم ،والنهاية الأخرى مثبتة بحاجز ( كما في الشكل المقابل )
   الجملة المدروسة ( جسم + نابض )  ،  نعتبر قوى الاحتكاك مهملة .
نزيح الجسم  من الموضع A الى الموضع  B ثم نتركه حرا لحاله
       فـيعود الجسم ليتوقف عند الموضع  C . 
  .                C              A                           B                                                              
                  

 
  1/- ما هو شكل الطاقة للجملة ( جسم + نابض )   عند المواضع :  B         ،           A ،     C     ؟ برر جوابك  
 2/- ما نوع التحويل الذي حدث في هده التجربة بين المواضع الثلاثة ؟         
  3/- أ نجز الحصيلة الطاقوية لهده الجملة بين الموضعين  B     و  A       ثم 
بين الموضعين  A   و   C    . أكتب عند ئذ معادلة إنحفاظ الطاقة – ماذا تستنتج ؟     4 /-أ جب على نفس الأسئلة بإعتباركذالك الجملة هي ( الجسم+نابض) في الشكل المقابل و الاحتكاك مهملة                                                                                                               

                            A  




B        C  بالتوفيـــــــــــــق                                                                  
